

云和梯田国家湿地公园“转正”了

我市再添一张生态“金名片”



资料图片 记者 兰雷伟 特约摄影记者 刘海波 摄

阅读提示

距今已有1000多年历史的云和梯田是华东最大的梯田群,拥有在全国、甚至全世界独一无二的“云海奇观”和“冰雪世界”美景,被誉为“中国最美梯田”。

□ 记者 黄俊剑 刘焯恒

本报讯 日前,国家林业和草原局公布了2019年试点国家湿地公园通过验收名单。其中,我市云和梯田国家湿地公园榜上有名,成为继丽水九龙国家湿地公园之后我市第二个国家级湿地公园,为丽水大花园再添一张生态“金名片”。

根据《国家林业和草原局关于2019年试点国家湿地公园验收情况的通知》,北京房山长沟泉水等158处试点建设的国家湿地公园通过验收,正式成为“国家湿地公园”。我市云和梯田国家湿地公园位列其中,正式跻身国家湿地公园行列。

据介绍,云和梯田国家湿地公园位于云和县崇头镇,面积约2192公顷,公园划分为湿地保育区、恢复重建区、宣教展示区、合理利用区和管理

服务区等5个功能区。公园以梯状稻田湿地为核心,由亚高山沼泽化草甸湿地、河流湿地以及林地、村庄镶嵌而成,构成“沼泽—森林—梯田—村落—河流”和谐共生、独特稳定的生态系统复合体,是典型的“山、水、林、田、居”生命共同体。

自2014年12月31日被批准为国家湿地公园试点单位以来,按照有关文件要求,云和梯田认真开展国家湿地公园试点工作。5年来,本着“全面保护、科学修复、合理利用、持续发展”基本理念,云和立足自身优势和特点,稳步有序推进公园建设、保护和管理,较好完成各项试点工作,初步打造了一个集湿地保护、湿地旅游与湿地科普宣教于一体的湿地公园。

此外,2015年12月,丽水九龙湿地通过验收,正式成为国家湿地公园。

2019年中国美丽休闲乡村榜单近日公布

我市大港头村榜上有名

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,农业农村部公布了2019年中国美丽休闲乡村榜单。其中,我市莲都区大港头镇大港头村名列其中。

据悉,经地方推荐、专家审核和网上公示等程序,共260个村被确定为2019年中国美丽休闲乡村。这些入选村庄,既有美丽的“一村一景”,又有美妙的“一村一韵”,是城乡居民观光旅游、休闲度假、健康养生、生活居住和留住乡村记忆的好去处。

此次入选榜单的莲都区大港头镇大港头村位于瓯江畔,是“古堰画乡”风景区最重要的组成部分。大港头村还拥有全省保存最完整的生态河川景观,沿江两岸滩、屿、岛、林等自然资源与堰、港、坝、村等人文资源相互映衬,散发出“古村落、老码头、新画乡”的瓯江核心文化魅力,凸显独特风姿。

目前,大港头村已成为一个集美术写生基地、创作基地、商品油画生产基地、生态休闲度假中心为一体的文化产业园区。当地民宿经济的蓬勃发展解决了1800余名本村及外地居民的就业问题,并带动农民致富、村集体经济增收。

中国工商银行丽水分行

投资与理财 周末专栏



金融产品推荐

工行推出全新手机银行5.0版 提供“一机在手,尽享所有”的金融服务

11月18日,工商银行正式宣布手机银行5.0重磅上线,新版手机银行是工行以用户为中心,在移动互联网持续发力的重要举措。

工行相关负责人表示,工行手机银行此次改版,在智能化、个性化、体验提升方面深下功夫,应用先进科技打造开放生态的移动银行。**智能化方面**,采用基于知识图谱的深度学习算法RippleNet,通过对用户画像、功能菜单及用户操作行为构造知识图谱,对用户常用的、感兴趣的功能菜单进行智能预判与推

荐。应用纯语音交互结合大数据分析等先进技术提升体验,用户只需动动口就能完成转账、查余额、还信用卡、查网点等百余项业务,让所有客户都能享受到科技带来的个性化便利服务。**个性化方面**,为银发族、学生、军人、小微企业主、私人银行客户通过专属版面、专属服务、专属产品等提供个性专属服务。**在体验提升方面**,利用共享经济理念,打造众测体验平台,集合40万员工共享众测手机银行,精雕细琢,力争为3亿客户打造更优体验。同时顺应互联网金融发展趋势,

以移动端为网点赋能,打造“无证免卡”的线上线下联动服务,简化用户在网点办理业务的门槛及流程。**在生态上**,构建快速接入、开放输出的无界银行,全新推出小程序功能,支持外部合作场景、分行本地场景快速接入、直推客户,同时对外支持API接口、SDK等形式开放输出,为基金保险、社保政务、健康出行等上千家合作方输出授权登录、账户管理等,让工行金融服务更加“无界”。

据介绍,此次工行手机银行改版,最直观的变化就是“颜

值”提升,为了更加符合用户的视觉体验,工行采用降噪设计、无色设计的未来设计理念,功能图标采用全新的红黑色系,从形式追求升级到内容引导设计,将体验视觉设计做得越来越轻。首页新增楼层化布局,提供一站式服务,用户可以根据日常需求,自定义功能布局,一步直达所需使用的功能。

下一步,工商银行还将持续发力,应用金融科技不断提升移动端金融服务,实现“一机在手,尽办所有”,打造用户心中的手机银行。

工行快讯

1. 工行“e抵快贷”重磅来袭! 经营周转快、最高500万、手机申请、一触就贷! 详询工行网点或95588!

2. 好消息! 好消息! 工行推出幸福分期, 工行信用卡客户均可办理。年费率2.7%, 月费率仅0.225%, 1万元

日息不到1元。还没工行信用卡吗? 赶紧去办理吧!

3. 工银账户能源交易, 带你轻松

玩转全球大宗商品买卖。交易方式多, 投资门槛低, 是你投资理财的新选择。